(17+3)%x(=7)



(1743)X(=7)=20x(-7)
| - —140










4--0,5



Correction :

4-+0,5=38

Diviser par un nombre par 0,5
revient a le multiplier
par 2.




IXEXEXEX Y



Correction :

XXX EX]=§




['aire d'un disque de
rayon r est ¢gale a 2mr.




Correction :

'affirmation est fausse :

27t 1 est la formule permettant de calculer la
longueur d'un cercle de rayonrr.

Remarque :
Pour calculer l'aire d'un disque de rayon r, on

utilise la formule TTI?.




3 cm

4 cm



Correction :

On sait que le triangle est rectangle.
D'apres le théoreme de Pythagore,
on en déduit que :

72 =32 + 42
72=9+16
72 =25

?=5



demander et attendre
mettre G a reponse

mettre G a

G regroupe | Le programme de calcul donne (A




Quand est clique

demander et attendre

mettre (X & ‘réponse - A prend 5

mettre (5 » QD) - Aprend5+3=28
- - Aprend 8 x 2 =16

- Aprend 16 — 5 =11

n:Hr Le programme de calcul donne B




	Diapo 1
	Diapo 2
	Diapo 3
	Diapo 4
	Diapo 5
	Diapo 6
	Diapo 7
	Diapo 8
	Diapo 9
	Diapo 10
	Diapo 11
	Diapo 12
	Diapo 13
	Diapo 14

